

上海沪工阀门厂律师声明

上海沪工阀门厂是一家具有几十年历史的越大型阀门生产企业是全国阀门最优秀供应商之一。其拥有的商标[®]为中国阀门行业知名商标。近年来国内市场出现了以“沪工阀门”“上海沪工阀门”一词来冠名的生产厂家或销售阀门产品的公司，个别厂家或公司甚至以我厂名义，宣传自己是我厂在该地区分支机构或代理商等来误导消费者，进行不正当的阀门经营活动，在市场使用质量低劣产品进行鱼目混珠的销售，严重的侵害了我厂信誉和广大消费者利益和生命财产安全，扰乱了市场经济秩序。为此，我厂特委托沈姣娇律师发表声明：上海沪工阀门厂生产的阀门有正规的包装，每台阀门均附有合格证、检验报告、中国质量检验检疫总局颁发的防伪标志，并有中国人民保险公司承担产品质量责任险，以确保用户买到合格放心的产品。除联系在全国各地我厂授权的正规分支机构外，消费者也可登陆我厂网站www.hgvalve.com了解更多信息或来电咨询021-66059666。除此之外，其他以“沪工阀门”“上海沪工阀门”命名的公司、企业以及各分支机构均与我厂无关。上海沪工阀门厂打假办将联合各地工商、税务、公安等有关部门，在全国范围内展开针对至今还以我厂名义或以“沪工阀门”“上海沪工阀门”销售假冒我厂商标及产品的有关单位和个人的打假专项活动，一经查实，将依据《中华人民共和国产品法》和《商标法》追究其刑事责任，并追究巨额经济赔偿。

特此声明！沈姣娇律师上海沪工阀门厂打假办



第十三期

展会资讯



第六届中国国际中小企业博览会上海沪工阀门厂隆重参展

由上海市副市长艾宝俊携上海沪工阀门厂在内的10多家上海企业，赴广州参加第六届中国国际中小企业博览会。作为上海阀门行业的知名企业，上海沪工阀门厂积极主动参加展出。在此次展会中向外界展示了我厂良好的企业形象。我厂的阀门产品，受到了各界的广泛关注，得到了一致好评。

展会中我厂展出了各种阀门产品。展示出我厂坚持自主创新，打造自主品牌的坚定决心。许多以前没有合作过的企业通过这次展会了解了上海沪工阀门厂。了解了上海沪工阀门厂的产品。了解了沪工阀门通过自主创新走在了行业的前头。

我们会继续做好的我们的产品。我们会继续做好我们的品牌。打造沪工品牌的过程中我们将会沿着自主创新，和为客户服务的理念，雄心勃勃的走在前进的征途上。把我们的产品，把我们的品牌深深的烙在需要我们的行业，需要我们的地方。

营销部：唐陆献

2010年沪工已取消代理商公告

上海沪工阀门厂取消代理商资格名单

省份	地区	姓名
广东	茂名	蔡德华
广西	梧州	刘坚持
四川	成都	林宝森
云南	玉溪	杨臻
河北	唐山	董业成
河南	焦作	黄湖南
北京	北京	于秀伟
天津	天津	洪礼坤
山西	运城	陈程愈
陕西	延安	高晓晨
浙江	长兴	蒋慧勇
江苏	常州	洪锦艺
山东	菏泽	陈明剑
山东	聊城	钟生贵
山东	济南	刘国营

因下列单位（详见《上海沪工阀门厂取消代理商资格名单（2010 年）》）违反双方签订的合同，按照合同约定，现已取消下列单位作为上海沪工阀门厂代理商的资格。

从 2010 年 2 月 25 日起，下列单位不得再使用上海沪工阀门厂商标和销售上海沪工阀门厂产品，其所从事的任何商业活动都与本厂无关，特此公告！

上海沪工阀门厂
2010年2月25日

详情请登陆www.hgvalve.com

或拨打沪工热线021 39901000

>主导产品

美标阀·通用阀·电站阀·水力控制阀



www.hgvalve.com

诚邀加盟 共创辉煌

Welcome the join of domestic/overseas agents to build the brilliant future of hugong.

争做一流企业 打造一流产品 培养一流文化 创造一流品牌

沪工 在线
ONLINE

第十三期

◆ 上海名牌产品



迎世博 谱新篇 著华章

文明开放、上海欢颜迎世博

涵广博大、沪工新姿著华章

2010年上海世博会，全国人民将以涵广开放的姿态迎接这个世界性的盛事。我们将有更多的机会向国际社会展示中华民族五千年以来灿烂的人文、历史、文化、经济。还有近几十年来祖国通过改革开放所取得令世界瞩目的成就。世博会给我们国家带来的机遇难能可贵。全国人民紧紧一起与上海人民同心同德共举盛事。

我厂已经准备好迎接世博的到来，我厂要紧紧抓住上海世博会这一契机。打好沪工文化和创新这两张王牌。做好品牌的精准营销。第一张文化牌，“一年的企业靠运气，十年的企业靠经营，百年的企业靠文化。”我们努力培养的沪工品牌化将通过世博会营销出去，使企业得到长足的发展。第二张是技术创新牌，我厂将淡化“中国制造”这个观念，而是强调“中国创造”掌握独立的自主知识产权。推动市场产业链不断走向上游，促使品牌产品更快更多地进入国际市场。

我们坚持二十年以来的品牌，并不断改进，提高质量，既稳定了上海基地的阀门专业化制造，扩大了生产规模，又占领了国内外一片市场。从2003年到现在的近6年中，企业的产销直线上升，5年间跨了五大步，企业产销连续5年以2位数迅猛增长，从原来的产销几百万元到2009年产品销售一跃达1.6亿元，闯入了我国阀门行业一线骨干企业，成为上海地区的阀门巨子之一。

我厂领导翁总受邀前往武夷山参加2009年阀协信息交流会

近日，中阀协信息交流会在武夷山国贸大酒店隆重举行。我厂代表翁总参加了此次会议。中阀协科技部王军华主任主持了会议，宋银立秘书长做了专题发言。

会上，宋银立秘书长就当前阀门行业面临的严峻的经济形势和会议代表共同研讨提出了应对措施。会上，阀协领导，集中汇总和通报了全国阀门制造企业的经济指标和行业发展情况，并且引导会员企业积极调整产品结构和经营战略应对金融危机。

会上，我厂代表翁总也做了专题的报告和发言，介绍了在应对金融危机过程中的宝贵经验，介绍了我们的企业是如何在金融危机的大环境下，变挑战为机遇，找准自己的定位，不断创新，不断开拓国内外市场，化解危机的不良影响的。

会议期间，代表们非常积极的交流了各自的宝贵经验和企业的经营情况。

最终会议取得了圆满成功。



国家电力电站配件网络成员、化工装备总公司定点生产证书，以及中国消防协会会员、中国化工装备协会会员、中国城市燃气协会副会长、中国阀协会会员、上海企业联合会会员、中国质量检验协会会员。尤其企业的产品经国家质量监督机构进行性能指标综合测试，获得质量监督机构的认可，被列为建设部、中国给排水协会、中国石油化工设备协会、中国建筑金属结构协会的推荐产品。并被评为“中国驰名品牌”、“上海市泵阀20强”、“中国知名阀门十佳品牌”、“中国著名商标”、“国家质量检测达标产品”、“中国质量万里行质量、信誉保障实施企业”等荣誉称号。还多次获得国家、上海市优质产品奖，以及“重合同、守信用”单位和“质量免检单位”等荣誉。

展望未来我们沪工人相信，上海沪工阀门厂将站在新起点、新高度，带着新思想在我国的机械工业领域里继续领军！